

# 我省今年要痛打手机黄短信

□晚报记者 卢曙光

本报讯 昨天下午,全国“扫黄打非”办召开第二十次电视电话会议,部署今年的工作。在随后召开的河南

省“扫黄打非”电视电话会议上,河南省委宣传部副部长常法武明确提出,今年要通过手机发送非法、淫秽短信息列为“扫黄打非”监控重点,坚决遏制这种通过手

机发送不健康信息的行为。中央“扫黄打非”办出台的《2007年扫黄打非行动方案》中,明确了2007年将要进行的重要专项整治行动。一是在五六月间,

对以批发场所、学校周边等地为重点的淫秽色情非法出版物进行整治;二是在八九月间,开展反盗版教材教辅的专项行动;三是在9至11月,开展针对非法报刊

的专项行动。据悉,河南省“扫黄打非”工作领导小组拟于近期召开全省扫黄打非工作会议,对全省2007年度“扫黄打非”工作进行再部署。

## 奥运组委会收藏我省画家“千鸡”卷



□晚报记者 吴泳/文 周甬/图

本报讯 所绘雄鸡曾被印上2005年鸡年生肖邮票,200余米长的《奥运吉祥》长卷又刚被北京奥运会组委会决定珍藏,昨日,我省青年画家王宏在金水区庙李镇绘制成《富贵吉祥》百米长卷为即将到来的春节献礼。

妙趣各异的百只雄鸡(吉祥)和百朵牡丹(富贵)是他耗费了一年多时间精心画就的,这组各长百米的作品仅展开1/10便铺满了王宏的画室(如图)。王宏介绍,他正在联系将新作《富贵吉祥》用于我市慈善事业。

此前,他耗时3年绘就、描尽的2008只形态各异、各具神韵雄鸡的《奥运吉祥》长卷,经省委宣传部推荐,刚刚被北京奥运会组委会决定珍藏。

# 机场联合航空公司推出优惠票

### 郑州机场春运计划昨日出台



“春雷行动”即将开始,连霍高速郑州段上昨日出现了警示违规大货车的警示牌。 晚报记者 王梓 图

□晚报记者 王菁 段鹏 通讯员 郑文鹏

本报讯 昨日,郑州机场春运计划正式出台。今年春运40天预计郑州机场运

送旅客35万人次,出行人流仍以探亲、旅游为主。预计出行目的地以昆明、海口、三亚、厦门、广州等15个南方城市或旅游城市为主。另外,高速交警支队负

责人表示,春运期间,只要满足飞机起飞条件,机场高速不得关闭。

只要飞机可起飞,机场高速不封闭

昨日下午,记者从省交警总队高速支队获悉,1月20日至3月20日,全省将进行集中整治高速公路行车秩序的“春雷行动”。该行动以货车违法占用超车道及车辆占用应急车道为打击重点。高速交警支队负责人表示,春运期间,慎用关闭高速公路的管理措施,明确新郑机场只要满足飞机起飞条件,机场高速不得关闭。

迎接春运,机场作好准备 据机场工作人员介绍,

今冬春运民航人流出行高峰将集中在2月15日至18日,2月23日至26日将迎来返程高峰。针对今年春运的实际情况,郑州机场公司将联合公安加大警力投入,加大对违禁物品的检查力度,特别是对液态物品的排查力度;新航站楼在1月28日整体搬迁之前,机场方面将组织进行多次演练,做好新旧楼设施设备的操作和生产工序,届时新旧航站楼同时投入使用,日接待能力可达到6000人次。

针对雨雪冰冻特殊天气,机场将确保除冰车、吹雪车24小时处于待命状态。在航班不正常时,要立即启动《航班不正常保障预案》及时为旅客提供航

班信息,妥善安排旅客食宿,尽早安排旅客成行。同时运输公司要增加市区到机场的发车班次。

联合各航空公司推出优惠机票

另外,记者了解到,今年春运期间,新郑机场将联合国内多家航空公司驻郑机构同时推出优惠机票,其中深航郑州公司将在郑州投放的8条航线上推出四至五折的春运特价机票,南航河南公司将推出提前15天订票最多可享受四折优惠的措施,春秋航空将继续加大99元郑州至上海的特价机票投放量。与此同时,东航和上航也会推出郑州至上海的三折以下机票。